

< 수시 공시 >

2015. 6. 25.

1. 대상 집합투자기구

집합투자기구	변경 내용
신영퇴직연금가치주식증권자투자신탁(주식)	환매수수료 조항 변경 (미부과), 작성기준일 변경으로 인한 갱신, 운용인력 변경, 집합투자업자 고유재산 투자에 관한 사항 안내, 투자설명서 중 집합투자기구 투자대상 기 오기입 내용 정정 등 (펀드별 상세 내용은 하기 요약 변경대비표 참조)
신영퇴직연금배당주식증권자투자신탁(주식)	
신영퇴직연금가치70증권자투자신탁(주식혼합)	
신영퇴직연금배당70증권 자투자신탁(주식혼합)	
신영마라톤증권투자신탁K-1호(주식)	
신영아이젠60증권투자신탁(주식혼합)	
신영아이젠30증권투자신탁(채권혼합)	

2. 공시 사유 : 규약 및 투자설명서(간이투자설명서) 변경

3. 변경 시행일 : 2015년 6월 25일 (목)

4. 자세한 변경 내용 등은 금강원 전자공시시스템(<http://dart.fss.or.kr>), 한국금융투자협회(<http://www.kofia.or.kr>), 집합투자업자(<http://www.syfund.co.kr>) 홈페이지 등을 참조해 주시기 바랍니다.

□ 펀드별 요약 변경 대비표 (투자신탁 7개)

2015년 6월 25일

순번	펀드명	펀드별 변경 내용	정기갱신	규약 변경	투자설명서 변경	기타 변경사항
1	신영퇴직연금가치주식증권자투자신탁(주식)	- 환매수수료 조항 변경 (미부과)	○	○	○	- 기타 누락사항 보완
2	신영퇴직연금배당주식증권자투자신탁(주식)		○	○	○	
3	신영퇴직연금가치70증권자투자신탁(주식혼합)		-	○	○	-
4	신영퇴직연금배당70증권 자투자신탁(주식혼합)		-	○	○	
5	신영마라톤증권투자신탁K-1호(주식)	- 운용인력 변경	-	○	○	- 집합투자대상 환매조 건부매수 추가 - 채권평가회사 추가
		<table border="1"> <tr> <td>변경 전</td> <td>변경 후</td> </tr> <tr> <td>책임 : 허남권 부책임 : 이병창, 최민아</td> <td>책임 : 허남권 부책임 : 최민아 <이병창 말소></td> </tr> </table>				
변경 전	변경 후					
책임 : 허남권 부책임 : 이병창, 최민아	책임 : 허남권 부책임 : 최민아 <이병창 말소>					
6	신영아이젠60증권투자신탁(주식혼합)	<ul style="list-style-type: none"> - 집합투자업자 고유재산 투자에 관한 사항 안내 - 투자목적 : 고유재산 운용수익 제고 - 투자금액 : 약 50억원 예정 (단, 투자금액은 펀드순자산액 (투자 이후)의 50%이하로 유지 예정) (2015년 6월~2016년 3월 중 투자 계획) - 투자기간 : 1년 수준 또는 1년 이상 - 회수계획 : 투자기간 중 수익률 점검 후 회수예정 	-	-	○	-
7	신영아이젠30증권투자신탁(채권혼합)	투자설명서 중 집합투자기구 투자대상 기 오기입 내용 정정	-	-	○	-